

## О Т Ч Е Т

за дейността на Директора за връзки с инвеститорите  
на "Бесттехника ТМ-Радомир" публично АД – гр.Радомир  
към 31.12.2010 г.

През отчетния период всички задължения на директора за връзки с инвеститорите се изпълняваха в тясно сътрудничество, взаимодействие и връзка с членовете на Управителния и Надзорния съвет като управителни органи на дружеството.

Директорът за връзки с инвеститорите в процеса на разкриване на информация е лицето, което се явява свързващо звено между управителните органи на дружеството, досегашните акционери и бъдещите инвеститори в ценни книжа на "Бесттехника ТМ-Радомир" публично АД. Директорът за връзки с инвеститорите е и своеобразен омбудсман, приемащ всякакви запитвания, оплаквания и възражения от акционерите.

Акционерите и потенциалните инвеститори получаваха информация от различни източници, но най-вече от документите и другата регулярна и вътрешна информация, които Законът за публичното предлагане на ценни книжа изисква да бъдат подавани в Комисията по финансов надзор, БФБ-София и интернет страницата на дружеството.

През 2010г., в следствие на напускането на персонала от различните структурни звена на предприятието, беше нарушена ефективността и своевременното изпълнение на работата по изготвяне и оповестяване на регулярната информация. Липсата на достатъчна кадрова обезпеченост, разпределянето и увеличаването на обемите на работа за останалите служители, доведе до забавяне в изготвянето на документите, както и несвоевременното им оповестяване от публичното дружество в регламентираните за това срокове. Като последица КФН откри производства за прилагане на принудителни административни мерки относно – представянето на междинните финансови отчети. За част от допуснатите нарушения бяха издадени Наказателни постановления, с които КФН наложи санкции на дружеството. Това допълнително утежни финансовото състояние на предприятието, повлияно и от негативните последици на световната икономическа криза предвид замразени поръчки и отказ от изпълнението на сключени договори или подписването на нови такива. Подробни разяснения по последното се съдържат и в отчета за управление.

Посочените нарушения са съвкупност от действията на различни структурни звена в предприятието, поради което, въпреки своевременното алармиране и напомняне, не можеше да бъдат отстранени единствено чрез дейността на Директора за връзки с инвеститорите.

Макар при забавяне след законоустановените срокове и след наложените санкции, дружеството подаде всички междинни финансови отчети, ведно със задължителните към тях документи, както и годишния финансов отчет с приложения за разкриване на информация по ЗППЦК до Комисията за финансов надзор. Необходимите, изисквани по закон документи и информация са предоставяни на обществеността, чрез системата Х3news и на Българската фондова борса, на която се търгуват ценните книжа на дружеството ни, като същите са оповестени и на интернет-страницата на предприятието.

Другите източници за получаване на документите и другата регулярна и вътрешна информация, които дружеството използваше е обявите и други видове съобщения, които се оповестяваха на страницата на КФН, в Търговския регистър, както и отговори на писмени запитвания по имейл или обяснения по телефона. Разработената Програма за добро корпоративно управление допринесе за разкриване на информация пред акционерите и потенциалните инвеститори за всички важни събития, планирани дати и срокове за изпълнение на задължения по разкриване на периодична информация в дружеството.

Своевременно в срокове, установени от закона е обявена поканата за свикване на редовното годишно общо събрание на акционерите в Търговския регистър към Агенцията по вписвания и централен ежедневник. Писмените материали по дневния ред на общото събрание са предоставени на Комисията за финансов надзор, БФБ-София и Централен депозитар, който поддържа регистъра за ценни книжа и води книгата на акционерите. Същите са оповестени и изпратени на акционерите, в дадените ни срокове за това.

За ефективност и прозрачност в дейността на управителните органи се водят протоколи от техните заседания, които се съхраняват в специална книга водена от Директора за връзки с инвеститорите.

В дружеството се поддържат и водят следните регистри за информация:

- Заявки за информация от акционерите;
- Материали за общото събрание на акционерите;
- Протоколи от заседанията на СД до 26.06.2008г.;
- Протоколи от заседанията на УС;

- Протоколи от заседанията на НС;
- Финансови Отчети и информация, изпратени до Комисията за финансов надзор; Централния депозитар и Българската фондова борса.

Считано до 31.12.2010г. разпределението на акционерния капитал в размер на 1 755 764 броя акции е както следва:

Но по ред	Наименование	Брой акции	Относителен дял %
1.	<b>ВСИЧКО:</b>	1 755 764	100,00
2.	<b>ЧАСТНА СОБСТВЕНОСТ, в това число:</b>	1 755 719	100,00
2.1.	<b>Всичко Юридически лица</b>	1 560 097	88,86
а/	"ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА" АД	14 549	0,83
б/	"БЕСТТЕХНИКА И КО" ООД	1 387 498	79,03
в/	"БУЛ ХОЛДИНГ" АД	101	0,01
г/	МЗК "ЕВРОПА" АД	286	0,02
д/	"А.И.И." ООД	1	0,00
е/	ЕТ "ДЕНИС-Елена Коцева"	85 000	4,84
ж/	"БРЪНЧ"	15	0,00
з/	"ГАЛАКСИ ПРОПЪРТИ ГРУП" ООД	63 668	3,63
и/	Застрахователен брокер ФЛАГ ИНС ЕООД	50	0,00
к/	"БИ ЕС ЕЙ ДЖИ" ЕООД	4 600	0,26
л/	"МАГИС М" ЕООД	4 329	0,25
2.2.	<b>Всичко Физически лица</b>	195 622	11,14

Предвид гореизложеното, считам че въпреки забавянето в оповестяването, въпреки значително намаления кадрови потенциал и увеличението обем на работата, Директора за връзки с инвеститорите и управителните органи на дружеството положиха множество усилия за прозрачност във взаимоотношенията с акционерите и потенциалните инвеститори.

ДИРЕКТОР „Правно обслужване и връзки с инвеститорите“

/Росен Каменов/